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1. Welkom door voorzitter 
Ds. Bas Jongeneel heet alle aanwezigen welkom.  

 
2. Opening  

De tweede voorzitter, Ds. Gerco Bergshoeff, opent de vergadering met het lezen van Romeinen 
6: 15 – 23. Jongeren zullen het geloof niet beleven als een ‘ter beschikking stelling’. Jongeren 
omschrijven hun relatie met Christus met het woord geborgenheid, het geeft rust. Toch is 'tbs’ 
een aspect van geloven. Het heeft alles te maken met gehoorzaamheid. In deze tijd zijn we dat 
aspect een beetje vergeten. We zijn gedoopt tot nieuwe mens. Daar moeten we regelmatig aan 
herinnerd worden. We zijn bevrijd van het juk van de zonde, om vervolgens aan Christus 
verbonden te worden. Onze schuld is ingelost, maar we zitten vast aan Christus. We zijn bevrijd 
van, maar ook bevrijd tot… Jezus trekt ons door het leven en gaat ons voor. Geloven en 
gehoorzamen horen bij elkaar. We staan ter beschikking van Christus en zetten ons ook in voor 
de HGJB.  

 
3. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen.  
 

4. Vaststellen notulen ALV 2023 
De notulen van 8 juni 2023 worden vastgesteld en ondertekend.  

 
5. Presentatie jaarverslag 2023 door Arjan van Velzen 

Arjan licht het jaarverslag toe aan de hand van vijf beleidsthema’s.  
- Leren in de gemeente 

Er is een studiedag catechese geweest en er zijn veel catecheseboeken afgenomen door 
gemeenten. 

- Geloofsopvoeding 
De materialen werden verspreid en er werden ook verschillende thema-avonden gehouden in 
het land.  
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- Verbinding met jongeren 
De HGJB is op veel verschillende manieren in verbinding met jongeren. Middels de 
activiteiten, middels social media platforms, middels het magazine Pit en door de podcast.  

- Digitale samenleving 
Er is de afgelopen jaren geïnvesteerd in het digitaliseren van methoden.  

- Jongeren en de eredienst 
Er is een onderzoek geweest naar de eredienst. Naar aanleiding daarvan wil de HGJB 
gemeenten ondersteunen in het vormgeven van de eredienst met aandacht voor jongeren.  

- Organisatie 
Er is een lichte stijging in het aantal lidgemeenten. Het aantal donateurs is relatief stabiel, 
maar kent een lichte daling. Het aantal betrokken ondernemers is sterk gestegen.  

 
6. Jaarrekening 2023 door Ruud Wesselink 

Ruud noemt een aantal bijzonderheden over 2023. Gelukkig konden we doorgaan met de 
activiteiten die we als HGJB graag doen. Er was gelukkig toch een positief resultaat van € 29.000, 
dat was boven verwachting. Een andere belangrijke wijziging is de nieuwe cao die vastgesteld is 
in 2023. Dat had forse impact op de HGJB, omdat er (in een jaar) een loonsverhoging van 15% is 
bepaald. Daardoor moest er een prijsstijging doorgevoerd worden in producten en diensten. Door 
een extra giftoproep zijn de inkomsten in het laatste kwartaal een stuk hoger geworden dan 
verwacht. Ook is er een legaat ontvangen. Dat geeft lucht richting de toekomst en er zijn ook 
reserves, maar we moeten wel aan de slag om tot een sluitende begroting te komen. 
De continuïteitsreserve is iets minder geworden, dit omdat deze reserve minder groot hoeft te zijn 
dan dat deze tot nu toe was. Het geld dat daaruit onttrokken is, is verdeeld over andere reserves.  
 

7. Kort verslag ledenraad 2023 door 1e voorzitter Willemieke Dekker 
 Er zijn vier formele vergaderingen geweest in 2023.  

In die vergaderingen wordt de ledenraad geïnformeerd vanuit het bestuur, vanuit de leden en 
vanuit de organisatie. Daarnaast kwamen de volgende thema's aan de orde: 

• De relatie met- en ontwikkelingen in de achterban; 

• Vergadering over activiteiten en materialen van de HGJB; 

• Kansen en mogelijkheden voor de HGJB; 

• Verantwoordingsvergadering over het jaarverslag en de jaarrekening. 

De ledenraad heeft ook meegedacht over de financiële situatie en daarvoor adviezen gegeven. 

Ook heeft de ledenraad gesproken over hun eigen taak als ledenraad. De ledenraad wil echt een 

klankbord zijn voor de HGJB en nieuwe ideeën toevoegen aan de organisatie. De ledenraad wil 

de achterban vertegenwoordigen en ondersteunend zijn aan de HGJB.  

 

8. Aanvullende reacties op jaarverslag, jaarrekening en verslag ledenraad 
De ledenraad monitort ontwikkelingen in de achterban. Welke ontwikkelingen zie je?  
Aanloop naar Scholierenweekend en Kerstconferentie zien we groeien.  
Welke nieuwe ideeën hebben jullie gegeven? 
Een wintersportvakantie wordt genoemd. Daarnaast is er kritisch gekeken naar de eigen 
vergaderingen. Hoe kunnen we de vergaderingen vormgeven en meer meedenken over 
beleidszaken.  
Er is een onderzoek geweest naar het thema ‘jongeren en de eredienst’. Het aantal jongeren dat 
meedeed lijkt relatief klein, is dat representatief?  
Ja. Het was een kwalitatief onderzoek waarbij een goede doorsnede van de gemeenten gemaakt 
is. Er ontstond een heel eenduidig beeld en het wordt ook bevestigd door de reacties die we 
krijgen op het onderzoek.  
 

9. Decharge bestuur betreffende het gevoerde financiële beleid 
De ledenraad verleent decharge aan het bestuur betreffende het gevoerde financiële en 
inhoudelijke beleid. De ledenraad wil ten dienste staan van de organisatie en ziet ook dat het 
bestuur zijn taak wil uitvoeren ten dienste van God.  

 
10. Benoeming van ledenraadsleden  

Aftredend en niet herkiesbaar 



 

 

Marlieke Borkent  - jongeren 
Casper den Besten  - vrijwilligers, Scholierenweekend 
Nelleke Hegeman  - gemeenten, Nijkerk 
Anne-Fleur van den Heuvel  - jongeren, Putten 
   
Aftredend en herkiesbaar 
Karel Post   - gemeenten, Apeldoorn 
Ruben den Dekker  - jongeren 
Erik Vonk   - vrijwilligers, Kerstconferentie 
 
Voorstel benoeming van ledenraadsleden 
Marlieke Borkent         - vrijwilligers  
Danielle van der Grift   - jongeren, Putten 
Matthias den Besten       - jongeren, Schoonhoven 

 
De Algemene Ledenvergadering heeft geen bezwaar tegen de herverkiezing en verkiezing van 
bovenstaande mensen en stemt unaniem in. 
 
Er is helaas nog niemand gevonden voor de vierde vacature. De vergadering geeft mandaat voor 
het vervullen van deze vacature.  
 
Afscheid ledenraadsleden 
Casper de Besten heeft namens de vrijwilligers 6 jaar in de ledenraad gezeten. Hij wordt bedankt 
voor zijn inbreng in de ledenraad.  

 
11. Afscheid bestuurslid 

We nemen afscheid van bestuurslid Alieke de Vries - Hofland. Wij zijn dankbaar voor de manier 
waarop Alieke zich heeft ingezet voor de HGJB.   
De vacature blijft nog even open om te kijken wat de goede samenstelling voor het bestuur is.  
Vorig jaar is afscheid genomen van ds. Korné Timmerman. Ds. Bas Jongeneel is een jaar 
interim-voorzitter geweest en geeft de voorzittershamer nu door aan ds. Rien Teeuw. Hij wordt 
voorgesteld als nieuwe voorzitter van de HGJB.   
 

12. Sluiting met gebed 
Ds. Bas Jongeneel sluit de vergadering met gebed. 

 
 

Aldus vastgesteld in de Algemene Ledenraadsvergadering 
5 juni 2025 
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